# Copa Cabana Sportsbar

Kontaktdaten:

Copa Cabana Sportsbar Clemens-Schultz-Straße 79 20359 Hamburg

Tel: 040-30237878 Fax: 040-31328563

Web: www.cabana-stpauli.com Sitzplätze: 50 (innen) / 50 (außen)

## Kategorie(n):

Bar Sportsbar Kneipe

# Öffnungszeiten:

Montag	10.00-2.00	
Dienstag	10.00-2.00	
Mittwoch	10.00-2.00	
Donnerstag	10.00-4.00	
Freitag	10.00-4.00	
Samstag	10.00-4.00	
Sonntag	12.00-2.00	

## Besonderheit(en):

Billard Kicker

Leinwand für TV-Übertragungen Sitzmöglichkeiten im Außenbereich

Spielautomaten

#### **Beschreibung**

Abseits der Reeperbahn, mitten auf St. Pauli, kommt man zu "Copa Cabana", einer Sportsbar.

In der Copa Cabana trifft man sich zur Live-Übertragung eines Fußballspiels, aber auch anderer Sportarten wie Tennis oder Formel 1. Dank der großen Leinwand können Gäste selbst von außerhalb dank bodentiefer Fenster mitschauen. Weiter fünf Bildschirme verteilen sich im Raum der Copa Cabana Bar. Eine Lounge-Ecke und Kickertische gehören ebenfalls zum festen Inventar der Bar.

Um den Gästen den Aufenthalt zu versüßen offeriert die Sportsbar kalte und warme Getränke, die sich von Softdrinks, über Bier, Wein, Spirituosen bis hinzu Cocktails und erstrecken. Mehrere Shishas stehen außerdem zum Einsatz bereit.

Für private Feiern werden die Räume der Sportsbar nach individuellem Arrangement vermietet.

Hinweis: Rauchen erlaubt